
ÖR 

Kombination

en auf 

derselben 

Fläche

ÖR1a (R.21, 

R.31)

ÖR1b (R. 21, 

R.31)

ÖR1c (R. 21, 

R.31)

ÖR1d (R. 21, 

R.31)

ÖR2 (R.12, 

R.19)

ÖR3 (R.12, 

R.14)

ÖR4 (R.21, 

R.31) ÖR5 (R.31)

ÖR6 (R.24, 

R.31) ÖR7 (R.31)

ÖR1a x                    -                      -                      -                      -                      -                      -                      -   x

ÖR1b                    -                      -                      -                      -                      -                      -                      -   x

ÖR1c                    -                      -                      -                      -                      -                      -   x

ÖR1d                    -   () x x                    -   x

ÖR2 x                    -                      -   x x

ÖR3 x x x x

ÖR4 x                    -   x

ÖR5                    -   x

ÖR6 x

ÖR7

X = auf derselben Fläche kombinierbar

- = nicht auf derselben Fläche kombinierbar

()= Hier ist eine Kombination der Maßnahmen auf derselben Maßnahmenfläche möglich, nur müssten die ÖR1d-Flächen

 zwischen den Gehölzflächen liegen. D.h. da bei ÖR 3 die Prämie anhand der Gehölzstreifen berechnet wird, werden die Prämien 

de facto nicht direkt auf derselben Fläche kombiniert. 

Brache
Blühfläche
Acker

Brache
Blühfläche
Dauerk.
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